

# “江湖老大”不屑汤唯一夜蹿红

2007年对李冰冰来说,是值得庆祝的一年,在得到华表奖的肯定后,事业上风生水起。出道10年,李冰冰最大的感触就是四个字“天道酬勤”,“我最初也曾经怀疑过自己,也彷徨过。10年的时间很长,‘能力有限,努力无限’是我上学时的座右铭,今天也一直激励着我。”在新年到来之际,被粉丝称为“江湖老大”的李冰冰向记者敞开了心扉。



李冰冰版白发魔女



《蝴蝶飞》剧照



《云水谣》让李冰冰成为华表奖影后

## 身价飙升 奖项、广告代言双丰收

2007年对于李冰冰来说是丰收的一年,凭借《云水谣》,李冰冰收获了华表奖影后的荣誉,并拍摄了影片《蝴蝶飞》与《功夫之王》,与仔仔上演激情戏,和成龙、李连杰“对打”。再加上成为国际品牌万宝龙的亚洲区代言人以及入围金马奖,李冰冰的身价一路飙升。据悉,李冰冰现在手上已经握有数十个商业合作项目,具体代言数字比获奖前要高出一半。对于这些成绩,李冰冰的回应却非常淡然:“这是我进入演艺圈的第一个10年,获奖是对我最大的肯定,也意味着另一个新高度的开始。我从没有给自己定太大、太具体的人生目标,其实我每年都在收获进步的喜悦,我会保持最好的心态,继续努力。”

李冰冰的新片《蝴蝶飞》将于今年1月11日首映,她坦言,这部影片给了她出道以来难度最大的挑战,“我要把李冰冰完全忘了,把自己交给导演,去创作这个角色。这个人物内心戏很多,一直处于游离挣扎的状态,分寸很难把握。有一场戏让我声嘶力竭,都快背过气去了。之前在香港配音时,我也被自己的表现所吓倒,这个过程很折磨人。不过我是个不喜欢留下遗憾的人,爱给自己压力,所以在拍片的过程中,我几乎每天都靠吃药才能睡着,睡眠差得都快把自己逼疯了,倒是找到了一些和人物相近的感觉。”李冰冰透露,这部戏上映后,她会请全家人去看,“毕竟这是我付出太多心血的作品,希望得到别人的评价。”

## 白发魔女 新年新片惊艳新形象

除了《蝴蝶飞》,李冰冰另一部新片《功夫之王》正在进行后期配音。之前曝光

的首张海报和预告片被不少网友质疑像“中国元素大拼盘”,李冰冰的角色造型更是直接取材自《白发魔女》,缺乏创意。对此,李冰冰也首次作了回应:“相似不等于抄袭。《功夫之王》本来就是三部作品的综合,《白发魔女传》《西游记》《八仙过海》,相关角色都体现在其中。我演的‘霓裳’是史上最惊艳的白发魔女,光是造型就花费了十多万元人民币。最让人惊奇的是服装的两只袖管,是从一个古墓中的古人服装上取下来的。厚重的衣服穿起来相当费劲,从戴头套到穿戏服,每一次需要花三个小时。”

李冰冰透露,和林青霞版“白发魔女”相比,她演的“霓裳”更加有杀气,“她的白发是因为‘负心汉成龙’一夜而生,最后也成为她杀人的致命武器。我出道以来出演的动作片不少,但这次武术指导和和平专门为我设计了大量的武打动作,很多高难度的动作都是我亲自上阵。相比于青霞姐的‘白发魔女’,这个版本的魔女更加有杀气,造型上也更加冷酷、惊艳。”

李冰冰去年获得大丰收,身价飙升

## 一姐暗战 演技需要时间来锤炼

在与李冰冰同期出道的明星中,任泉是和她最有“革命感情”的一位,同乡、同岁、同学、同公司,任泉一句“娱乐圈女劳模”也是对李冰冰最贴切的评价。对此,李冰冰直言,她和任泉的人生态度完全不一样,“我总说他生活得太安逸了,一个字就是:懒。我这个人很执著也很倔强,一件事要么不做,要做就要做到最好。‘能力有限,努力无限’是我上学时的座右铭,这句话一直激励着我走到今天。”

从初入娱乐圈的新人,到如今的当红花旦,李冰冰和范冰冰之间的微妙关系也一直被人猜来猜去。李冰冰直言,她和范冰冰之间的感情虽然算不上深厚,但也有几分亲人的感觉,“毕竟

我们同在一家公司那么多年,虽然现在不在一起共事了,但见面时还是十分亲切。我觉得每个人都有自己的机遇和运气,走好自己的路比什么都重要,其他的传闻听听就过了,不必太当真。做不做一姐不重要,做一个有口皆碑的人才是我们一生需要追求的。”

在网上刚出炉的“2007最具价值的女星”排名中,汤唯远超李冰冰和周迅、章子怡等人,名列第一。对此,李冰冰有些不屑一顾:“演技需要时间来锤炼,更需要好的导演、好的剧本来挖掘。我用心演了十年,虽然没有一夜蹿红的好运气,但每一个角色我都付出百分之百的努力。对别人的成功,我不会妒忌。”

## “色诱”仔仔? 柔情只留给最爱

自出道以来,李冰冰的绯闻屈指可数,在影视剧中也很少拍摄激情镜头。不过在与周渝民合作的《蝴蝶飞》里,她倒是大胆了一把,却被不少网友质疑为“色诱”仔仔,让她感到十分委屈。“其实在演艺圈这么多年,这样的宣传我完全能够理解,娱乐需要八卦。但我不喜欢解释,因为了解我的人都知道我是怎样的人,过多的解释只会让事情越来越复杂,保持娱乐的心态最重要!”

同样的情况也出现在李冰冰与朱孝天的绯闻传出之时,当时她也是沉默应对。回想起此事,李冰冰不无感慨:“在演艺圈十年

了,没有一个良好的心态坚持不到今天。我一直告诫自己以及周围的朋友,要有一颗‘勇敢的心’,看到类似的新闻都一笑置之,不抗拒也不回应。要说担心,只有一点,个别恶意炒作或许会伤害到我的家人和朋友。”

李冰冰直言自己的业余生活其实很单调,“了解我的人都知道,如果不拍戏,我一定是在家里,看看书,陪陪父母,很少出去。所以,对感情,我向往的也是平平淡淡,真实的。人家都说双鱼座女人最浪漫,我就一点都不浪漫。我是个对感情很执著的人,虽然平时给人的印象很刚强,但也有柔情的一面,只展示给最亲爱的人。”

## “江湖老大”曾是县城音乐教师

李冰冰有一个称呼——“江湖老大”,而她似乎对这个称谓也来者不拒,还经常把它拿出来自嘲。“其实我的个性蛮直爽的,也很要强。做演员,也演了几回‘侠女’,感觉不错,叫我‘江湖老大’,我也就很高兴接受了。”

看起来文弱的李冰冰,拍起戏来却是不要命,最多的时候一年拍过120集电视剧,“女劳模”名副其实。在接受记者采访时,她真情流露,直言自己也有坚持不下去的时候,“有时候拍戏我觉得就要坚持不下去了,可是不由自主,很多时候觉得自己身体里蕴藏的力量还远远没有被挖掘,每次我突破了事先设定的极限,都会有一种成就感。我也在

想,为什么这么辛苦还不停下来,后来明白了,劳累是身体上的,我的心却很享受这份工作。我希望活到老,演到老,拼命到老。”

从东北一个小县城的音乐教师,到如今的大明星,李冰冰坦言,自己10年的路走得并不顺利,“每个人的成长都是从无到有,从懵懂到明晰。我最初也曾经怀疑过自己,也彷徨过,但是我不断地鼓励自己,现在我觉得选择这条路是正确的。”李冰冰说,10年中,她最感谢的人是她的父母,“在圈子里打拼10年,我一直说自己是演艺圈的一朵莲花,因为我不看重名和利。爸妈一直教育我,踏实做人没错,只要你一直在努力,就一定会收获。”

据《广州日报》

## 刘德华荣登港片卖座王

2007年的香港十大最卖座电影,近日由香港影业协会结算并派发成绩单。2007年最卖座港产片之首是刘德华和古天乐等人主演的《门徒》,刘德华凭借三部电影入选“十大”,登上最卖座港产片电影演员的宝座。

回顾去年的香港票房,港产片上映数量和总票房比2006年进一步下跌,全年仅上映50部,不过其中不乏口碑和票房俱佳的突出之作。在2007年十大最卖座港产片中,刘德华、古天乐、袁咏仪和张静初主演的《门徒》,以2600多万元的票房收入称霸;第2位则是由刘德华、李连杰、金城武和徐静蕾主演的《投名状》,票房为2300多万元,且仍未下档;第3位是周杰伦的导演处女作《不能说的秘密》。

刘德华主演的三部电影《门徒》《投名状》《兄弟》全部打入十大最卖座电影之列,让他成为去年的港片卖座王。他主演的三部电影,总票房共收6100万元。对此,刘德华兴奋地说:“很开心,希望2008年更加进步,也希望不



华仔还是那么红

止我一个好,香港的电影业会更好。”

综合

## 2007年十大最卖座港产片

1. 《门徒》
2. 《投名状》
3. 《不能说的秘密》
4. 《男儿本色》
5. 《十分爱》
6. 《兄弟》
7. 《神探》
8. 《戏之王之王》
9. 《每当变幻时》
10. 《导火线》

## 维塔斯签协议保证真唱

二度进军中国的俄罗斯“海豚音王子”维塔斯(Vitas)再掀狂飙,其上海演唱会开票以来,票房一路飙升,已经逼近400万元。加上票房同样火爆的北京、广州、深圳三地,维塔斯2008中国巡演的票房销售总和已突破千万元大关,展示了“海豚音”的无敌魅力。

演出方表示,针对去年6月维塔斯首次来华巡演时有观众对其“5个八度”跨音域演出的质疑,中方已与维塔斯经纪人签订了协议,其中包括“不允许现场播放录音”等条款,以确保观众听到的一定为现场真唱。俄方代表表示,为保证巡演的良好水准,维塔斯目前每天练唱6小时以上。

据《文汇报》



维塔斯

## 徐克新片让周迅学气功

最近,名导演都喜欢玩转型,以拍摄武侠片见长的徐克也转型了,拍起了爱情喜剧片《女人不坏》。

《女人不坏》是徐克与《我的野蛮女友》导演郭在容首次合作的爱情喜剧,郭在容表示,自己一直非常喜欢徐克的作品,徐克也很想跟他合作,于是两人一拍即合。徐克和郭在容决定将三个不同职业、背景的女人,放在高速进步的北京城里,从她们面对爱情的各种方式中,表现出摩登与时尚

的笑料。徐克表示,这部电影最重要的元素就是漂亮,电影里你看到的所有人、服装、物品,都是最漂亮、最时尚的。

有“徐老怪”之称的徐克,日前已悄悄安排三位女主角到北京碰面、集训,周迅学气功,桂纶镁学拳击,张雨绮学仪态。集训内容千奇百怪,三人扮演的角色更令人好奇。目前第一阶段训练已结束,桂纶镁、张雨绮都已分别回到台北、上海进行第二阶段训练。

快报记者 沈梅

## 金球奖恳求大牌明星赏脸

受到美国剧作家协会大罢工影响,一度传出金球奖颁奖典礼恐怕无法举行。负责今年金球奖实况转播的美国国家广播公司证实,尽管正值美国剧作家协会罢工,而且许多大牌影星支持罢工选择不出席各种典礼,但本届金球奖颁奖典礼仍将按原计划于13日在洛杉矶举行。

为争取上万名剧作家协会成员权益而举行大罢工的美国剧作家协会,两周前回函给金球奖主办单位好莱坞外籍记者协会,回绝了外籍记者协会提出的允许让协会部分成员在罢工期间破例帮金球奖撰写典礼剧本的请求,另一方面,由于许多大牌影星支持这项罢工行动,

选择在这段时间不出席好莱坞各种大型典礼。对于美国国家广播公司来说,少了这些知名影星的出席与捧场,金球奖颁奖典礼收视率势必受到很大影响。

《纽约时报》则报道,好莱坞外籍记者协会目前正与许多大牌影星联系,包括汤姆·汉克斯、朱莉亚·罗伯兹、乔治·克鲁尼等,恳求他们务必在典礼中露面,以增加颁奖典礼的可看度。至于用何种方式露面可以不违反美国剧作家协会的罢工原则,目前好莱坞外籍记者协会考虑的各种替代方案中,包括了取消金球奖现有的晚宴兼颁奖典礼模式,转而采用网络转播或完全不对外转播的私人宴会。

万可